

Дайджест развивающих и обучающих сайтов для дистанционной работы с дошкольниками

1-2 слайд

Предлагаю Вашему вниманию список детских информационных ресурсов, которые можно использовать при организации дистанционной работы с дошкольниками. Представленные далее ресурсы имеют официальный статус и даны приблизительные возрастные рамки потенциальных пользователей ресурса, которые носят рекомендательный характер. Однако следует учитывать, что любой сайт может быть «заражен» или взломан, в том числе и детски, поэтому необходимо обеспечить информационный контроль со стороны взрослого.

3 слайд

Представленные ресурсы систематизированы по образовательным областям, рекомендованными ФГОС дошкольного образования. Первый каталог образовательная область «Познавательное развитие»

4 слайд - IQsha.ru

Онлайн - сервис для интеллектуального развития детей. Задания и упражнения на сайте нацелены на всестороннее развитие детей разных возрастных групп. Для малышей от 2 до 4 лет разработаны специальные развивающие и обучающие игры, стимулирующие тягу к знаниям и позволяющие легко усваивать новый материал. Для детей-дошкольников от 5 до 7 лет опытные педагоги и психологи разработали программу легкой и увлекательной подготовки к школе. Все задания и игры направлены на гармоничное развитие правого и левого полушарий мозга. Эффективно помогают осваивать необходимые навыки для поступления в школу. Все задания сопровождаются озвучкой от профессиональных дикторов, что упрощает обучение детей, не умеющих читать

5 слайд - Bibusha.ru

Детский портал для развития детей! Здесь вы найдете множество развивающих материалов для распечатки по математике, логике, чтению и английскому языку, а также онлайн-кроссворды, развивающие игры, раскраски, энциклопедия о животных и многое другое для дошкольников и младших школьников. Все материалы для скачивания абсолютно бесплатны. Учеба вместе с лисенком Бибушей для дошкольников будет полезной и увлекательной.

6 слайд - Logiclike.com

Здесь ребята (и даже целые семьи) со всего мира развивают логическое мышление и просто отлично проводят время. Задача платформы - развить логическое мышление и научить не бояться сложных задач! Найти полезный и увлекательный досуг - непростая задача. Обычно это либо очень скучная польза, либо бесполезное веселье. Разработчики платформы решили этот вопрос, курс логики в игровой форме. Это -3500+ задач, ребусов и головоломок, теория и подсказки, страница наград и достижений. Вместе с героями вы погрузитесь во вселенную ЛогикЛайк! Остроумные задачи Профессора научат мыслить нестандартно, робот Клапан поможет изучить новые темы, а пакостник Игрек своими хитрыми головоломками будет строить преграды на пути. Педагоги, психологи, методисты, программисты и дизайнеры работают над платформой для вас. Даже если кажется, что задачи лёгкие, - важно их решить. Это не займёт много времени, но позволит не упустить нюансы для решения более сложных.

7 слайд - Detskieradosti.ru

Семейный сайт. Для детей дошкольного возраста будут интересны разделы: онлайн игры, онлайн раскраски, детские песни и детское караоке. Кроме того, родители могут скачать для малышей: раскраски и прописи для распечатки на принтере; электронные издания и аудиокниги со сказками, стихами, рассказами, уроками детского творчества; детские песни, мелодии, клипы, мультфильмы для проигрывания на медиа устройствах; компьютерные игры и программы для установки на компьютер; информацию о воспитании и здоровье ребенка, а также безопасности дома и на улице; работники ДОУ найдут вспомогательный материал для обучения детей математике, письму, чтению, наглядные пособия для обучения и развития восприятия окружающего мира, а также материал для оформления групп в детском саду. Ребятишек постарше привлекут разделы: онлайн тесты, онлайн сканворды.

8 слайд - Karusel-tv.ru

Карусель - телеканал яркого калейдоскопа из лучших образовательных и развлекательных шоу, любимых фильмов и мультфильмов, веселых викторин и игровых проектов, начавший вещание 27 декабря 2010 года. Совместный проект ВГТРК и Первого канала, канал создан на базе крупнейших вещателей и производителей детского телевизионного продукта, при содействии ведущих психологов, педагогов, авторов инновационных образовательных программ. Также на сайте представлено огромное количество бесплатных детских онлайн игр, конкурсов и викторин.

9 слайд - Zateevo.ru

Сайт содержит познавательно-развивающую информацию о событиях и явлениях окружающего мира. Информация систематизирована по разделам: Школа, Библиотека, Музеи, Кинотеатр, Архивчик. Также на сайте представлен большой выбор викторин, игр и т.д.

10 слайд - Chudo-udo.com

Комплексный образовательно-развивающий сайт для детей. Здесь вы найдете развивающие игры для детей от 2 до 9 лет. Игры поделены на 3 категории: игры для малышей от 2 до 4 лет, игры для детей от 4 до 6 лет и игры для детей от 6 до 9 лет. Выберите категорию, соответствующую возрасту ребенка и начинайте заниматься! С помощью этих игр дети могут развивать логическое мышление и внимание, изучать буквы и цифры, а также всесторонне развиваться. Данные разделы постоянно пополняются новыми играми. Здесь представлена энциклопедия для детей, в которой вы найдете все ответы на вопросы «Как?», «Что?», «Почему?», «Зачем?». Наши любознательные дети всегда задают много вопросов родителям, но родители не всегда могут на них содержательно ответить. Для решения этой проблемы и существует наша детская энциклопедия, которая поделена на категории: космос, животные, история, наука, техника, растения, транспорт и всё обо всём. Также в большом количестве представлены познавательные презентации. Здесь вы встретите презентации на самые различные темы, которые безусловно понравятся и пригодятся всем детям без исключения.

11 слайд - Teremoc.ru

Теремок - это сайт позволяющий подобрать развивающие мультфильмы, рисунки, игры. На сайте можно найти разнообразную информацию для детей разного возраста. Теремок поможет занять ребенка интересным занятием. На сайте предоставлены развивающие игры для детей различных возрастов позволяющие развить скорость реакции, сообразительность, память, наблюдательность и логику.

12 слайд - Igraemsa.ru

Портал развивающих игр для самых маленьких поможет научиться различать цвета, формы, считать, сравнивать предметы. Развивающие и обучающие онлайн игры для мальчиков и девочек, пазлы, раскраски, ребусы, кроссворды, игры на логику и мышление, на внимание и память, математические игры, азбука, игры разного уровня сложности. Это такое счастье изо дня в день наблюдать, как растёт любимый ребёнок. И, несомненно, все родители хотят, чтобы он был умным и способным. Всё в ваших руках. Только вы, дорогие родители, можете помочь ребёнку развивать свои способности, знакомить его с окружающим нас прекрасным миром. Так делайте же это с помощью детского сайта «Играемся»! Все представленные игры созданы при сотрудничестве с профессиональными иллюстраторами и детскими психологами. Развивающие игры, несомненно, понравятся вам и вашему ребёнку. Вы можете быть уверены - сайт абсолютно безопасен для вашего ребёнка. Здесь нет непристойного контента и агрессивной рекламы, и вы можете безбоязненно оставлять своего малыша наедине с компьютером. Помните, что наши детские развивающие игры онлайн помогут обогатить речь ребёнка, расширить его кругозор и неплохо подготовить к школе! Учиться можно легко и весело!

13 слайд - Multirussia.ru

«Мульти-Россия» («Мы живём в России») - цикл социальных анимационных роликов, который имеет все шансы стать выдающимся социально-культурным событием всероссийского масштаба. Цикл создает продюсерская компания «Аэроплан» в сотрудничестве с известной российской анимационной студией «Пилот» при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, «Русского географического общества» и администраций городов и регионов. В цикл вошло свыше 100 минутных роликов. Каждый мультфильм - это визитная карточка одного из городов, регионов или народностей России. Ролики создаются в уникальной технике динамичной пластилиновой анимации, которая завораживающе действует как на детей, так и на взрослых. Все фильмы вместе составят живую и праздничную видеэнциклопедию нашей страны. «Мульти-Россия» предназначена для трансляции по центральным и региональным каналам телевидения. Регулярный телепоказ цикла даст мощный позитивный эффект. «Мульти-Россия» поможет сформировать в обществе уважение к нашей многонациональной культуре, снизит уровень межнациональной напряженности, даст повод испытать гордость за свою великую страну.

14 слайд - Pochemu4ka.ru

Детский развивающий проект, в котором в огромном количестве представлены материалы по следующим категориям: Коллекция стенгазет. Журнал «Это я!». Детям о профессиях. Занятия по развитию речи, лепке, рисованию. Детская мастерская. Мамин клуб. Коллекция детских авторских презентаций. Детская библиотека. Методические разработки. Форум. Раздел "Консультации" для общения родителей со специалистами. Все это сделает досуг и обучение ребенка интересным, разнообразным и безопасным.

15 слайд - Samouchka.com.ua

Все родители хотят, чтобы их дети хорошо учились в школе. А успех во многом зависит от того, насколько сильными для первоклассника окажутся учебные задания на первом этапе учебы. Короче говоря: одна из составных успеха - удачный старт! Ребенок будет увереннее себя чувствовать на уроках, если среди множества новых значков (цифр, букв, разных условных обозначений) встретит знакомые, а то и сумеет прочесть слово, написать букву, сосчитать предметы, выполнить сложение и вычитание чисел в пределах 10. Не секрет, что в наше время многим детям больше нравятся компьютерные игры, чем познание азов наук.

Учитывая это, были созданы интерактивные компьютерные игровые упражнения, стараясь совместить приятное с полезным, очень желая переключить малышей из «стрелялок» на реализацию способностей и возможностей ребенка в созидательных целях. Нужно заметить, что в интернете еще, на наш взгляд, очень мало развивающего материала. А материала обучающего практическим навыкам дошкольников и первоклассников (умению читать, считать, писать) и того меньше. Эти игровые упражнения созданы учителем высшей категории. Следует сказать, что эти упражнения не разрозненные, как это чаще всего встречается, а тематические, то есть, направленные на усвоение конкретной темы: Последовательность чисел при счете. Состав чисел в пределах десяти. Усвоение способов сложения чисел в пределах двадцати и запоминание результатов. Ознакомление с начертанием писанных букв, их элементами, ходом написания всех букв алфавита и другое. Важно заметить, что цифры, буквы и предметы в наших упражнениях выполняют действия в ответ на действия ребенка (на правильные действия реагируют по одному, на неправильные - по другому). Предусматривается, что взрослый прочитает дошкольнику, который еще не умеет читать, что нужно сделать в игре.

16 слайд - Playlandia.ru

Любящие мамы и папы стремятся раскрыть таланты и творческие способности своего малыша с самого рождения. Существует множество способов обучить ребёнка чтению или счёту, но объединяет их одно - игра является лучшим способом получения новых знаний. Во время игры ребенок получает знания с удовольствием, поэтому подходить к выбору развлечений нужно внимательно. Из всего многообразия выбирайте те детские игры, которые подходят по возрасту и тематике. На анонсируемом сайте вы найдете только лучшие развивающие игры для детей, которые создатели подбирают тщательно и с любовью. Развивайте вашего ребенка правильно!

17 слайд - Animals-wild.ru

Это познавательно-образовательный сайт о диких животных и их среду обитания. Информация об объектах живой природы представлена в огромном многообразии и систематизирована в алфавитном порядке

18 слайд - Dinoinfo.ru

Информационно-познавательный сайт о древних вымерших животных. Динозавры, птеродактили, мамонты, мастодонты, саблезубые тигры, шерстистые носороги, мегалодон и другие. К вашим услугам последние новости и занимательные статьи о древних млекопитающих, динозаврах и других животных. Познавательный раздел об эрах и периодах в истории Земли. Полный алфавитный список всех животных, представленных на сайте. Информация снабжена большим количеством иллюстраций. Также детям будет интересна подборка художественных и мультипликационных фильмов по данной теме, которые можно посмотреть в режиме онлайн.

19 слайд - Zoofirma.ru

Это познавательно-образовательный сайт о диких животных и их среду обитания. Информация об объектах живой природы представлена в огромном многообразии и систематизирована в алфавитном порядке.

20 слайд - Razumeykin.ru

Сайт-игра «Разумейкин» представляет собой систему интеллектуального развития детей от 3 до 10 лет. Наши развивающие и обучающие онлайн-занятия для детей дошкольного (3–7 лет) и младшего школьного возраста (7–10 лет) позволяют: развивать и тренировать память, внимание, логику; изучить буквы и цифры, научиться читать, считать, решать задачи; закрепить знания по математике, русскому языку, чтению, окружающему миру, полученные в младших классах; расширить кругозор и в доступной форме получить знания из различных областей (биология, география, физика, химия).

Благодаря чему достигается эффект от занятий на сайте «Разумейкин» - системный подход к развитию интеллекта ребёнка: все задания сгруппированы от простого к сложному; занятия из различных тем взаимно дополняют друг друга, предварительное тестирование позволяет выявить сильные и слабые стороны в развитии ребёнка, соответственно, задания ему предлагаются с учетом выявленных особенностей; индивидуальный темп в освоении заданий — к каждому заданию можно возвращаться неограниченное число раз — столько, сколько ребёнку будет нужно для отработки и полного усвоения материала. В заданиях учитывается не только актуальный уровень развития ребёнка, но и зона его ближайшего развития. Многоуровневая система помощи при неправильном ответе дает возможность ребёнку выполнить задания, которые сложны для него на данный момент при самостоятельном выполнении, но вполне доступны после небольшой подсказки или объяснения.

21 слайд - Games-for-kids.ru

Сайт содержит развивающие методики, игры и задания для детей по всем образовательным областям программы обучения дошкольников.

22 слайд - Klepa.ru

Детский сайт-альманах. Здесь есть все и для всех. Конкурсы, игры, истории, фото. Кинозал и игротека. Уроки и презентации. Проведение международных детских культурно-просветительских акций. Производство документальных фильмов. Телемосты. Радиопроекты. Витрина детской литературы и мультфильмов. Новостная лента.

23 слайд - Shararam.ru

Шарарам - браузерная игра про смешариков с красивым сюжетом и большим онлайн. Игра отлично подойдет для детей, играть можно прямо в браузере. ... Раз в две недели в игре появляется мини-квест, за прохождение которого дается местная валюта – звездочки и смешинки. Суть квеста заключается в выполнении задания из 5 частей с 2-3 подзаданиями.

24 слайд - Detskiy-sait.ru

Сайт для детей и родителей - бумажные игры, раскраски, фоторамки, оригами, флеш-игры, уроки и многое другое!

25 слайд - Mirchar.ru

Онлайн-квест-игра. Ты у самого входа в волшебный мир, где тебя ждут множество новых друзей! Здесь обитает множество волшебных существ, вход сюда открыт для всех. Просто зарегистрируйся – это БЕСПЛАТНО! И у тебя будет свой виртуальный питомец, а потом, возможно, и еще несколько! Их можно одевать и обучать. Ты сможешь строить им комнаты и разводить рыбок, участвовать в конкурсах и общаться с другими игроками! А также много-много всего другого!

26 слайд - Lego.com

Единый онлайн-ресурс для детей, увлекающихся Лего-конструированием. Создатели сайта представляют огромный выбор видеороликов и игр в режиме онлайн.

27 слайд - Web-landia.ru

Каталог официальных сайтов для детей, систематизирован по основным направлениям развивающей работы с детьми.

Любите компьютерные игры? У вас есть хобби? Почти 600 сайтов коллекции игр и развлечений каталога ВебЛандия ждет детей и взрослых. Откройте наши онлайн-игры, познавательные и забавные, зайдите на сайты для коллекционеров, посетите ресурсы для фанатов кулинарии и моды. Если вы умелец на все руки — кликните сайты с поделками и раскрасками.

В рубрике о литературе и лингвистике 400 сайтов, собранных специалистами команды ВебЛандия, ждут продвинутых читателей и тех, кто только осваивает азбуку. Для первых — обширные сайты, содержащие классическую и современную прозу и поэзию и полемика раздела Что почитать? Кроме того, любители тайн и волшебных превращений всех возрастов найдут сайты со сказками, фантастикой и фэнтези. А самым маленьким читателям почувствовать глубины лингвистики помогут потешки, скороговорки, загадки и раздел Учусь читать.

Из названия Математика и естественные науки совершенно ясно, что это очень важный раздел ресурса ВебЛандия. Математику называют королевой всех наук, а о науках говорят, что в каждой науке столько науки, сколько в ней математики! К вашим услугам в разделах по физике, химии, биологии, астрономии и других сайты с точной и проверенной информацией из предметных областей этих наук, результаты наблюдений, примеры вычислений, открытия и научные гипотезы. Мир точных и естественных наук многообразен и стоит того, чтобы им заняться! ВебЛандия рекомендует!

28 слайд

Компонентом познавательного развития дошкольников является включение в работу регионального компонента. Далее предлагаю анонс сайтов, позволяющих обеспечить данную форму работы.

29 слайд - Myhistorypark.ru

Данный сайт посвящен историческому парку «Россия - моя история». На сайте представлены следующие разделы: выставки, события, пресс-центр, квест, о парке. Парк является мультимедийной выставкой, посвященной истории России. На сайте публикуется архив мероприятий, которые можно посмотреть в виртуальном режиме.

30 слайд - Chelmuseum.ru

Сайт Исторического музея Южного Урала. Здесь представлены описание экспозиции, информация о выставках. Новости, анонсы событий. Список проводимых экскурсий. А также виртуальные экскурсии по музеям Южного Урала и России

31 слайд - Traveireal.ru

Сайт для любителей путешествовать по России и миру. Для детей он будет полезен тем, что на сайте представлен раздел «Видеогид», который знакомит посетителей сайта с известными туристическими направлениями и объектами.

32 слайд - Travel.ch-lib.ru

Большая страна, в которой мы живем, называется «Россия». Прекрасна её природа, сказочно богата земля. Но Родина для нас - это прежде всего Южный Урал. Нам посчастливилось жить в одном из красивейших уголков России! На Южном Урале расположена Челябинская область, где мы и живем. Она занимает 87,9 тысяч кв. км. На ее территории могли бы уместиться две таких страны как Швейцария, или Голландия с Бельгией и еще осталось бы место! А знаешь, сколько в Челябинской области жителей? Около 4 миллионов! Данный информационный ресурс предлагаем детям совершить небольшое электронное путешествие по Челябинской области. А помогать будет белый верблюжонок Яша. Ведь верблюды - символ Челябинской области, он изображен на гербах и флагах Челябинской области и города Челябинска. На сайте представлено несколько тематических разделов: города Челябинской области, природа родного края, писатели родного края, поиграем...

33 слайд - Nrj-fan.ru

Несколько тысячелетий на нашей планете развивается цивилизация. Возникают и исчезают народы и культуры. Смешиваются языки и зарождаются новые традиции. Ученые по крупицам воссоздают уклад жизни древних народов, а о некоторых мы вообще никогда не узнаем, т.к. они не оставили о себе письменного наследия. Это печально. Однако, и тем не менее, мы очень богаты историческим знанием. И самый главный источник этого богатства – это легенды. Именно они и представлены на данном информационном ресурсе для ознакомления и прочтения детям.

34 слайд - Pochel.ru

Самый информативный и удобный путеводитель по Челябинску и Челябинской области. Большое разнообразие удивительных мест, точная и проверенная информация, увлекательные истории о путешествиях и фотографии туристов, продуманные туристические маршруты и подробные карты - все это будет очень интересно и детям и их родителям.

35 слайд - Карта 74.рф

Описания достопримечательностей и памятников Южного Урала. Информация об озёрах, реках, пещерах и других природных объектах. Все это будет очень интересно и детям и их родителям.

36 слайд - Uraloved.ru

Авторский проект Павла Распопова об Урале, основанный в 2011 году. Задача максимум - воедино собрать исчерпывающую информацию про достопримечательности и историю Урала. В проводимых в рамках проекта путешествиях по Уралу может бесплатно принять участие любой хороший человек. В 2018 году автор проекта Павел Распопов получил медаль им. Н.К. Чупина за активную краеведческую деятельность. Чтобы узнать больше об Урале, просто жмите на любой пункт меню. Все описанные на сайте места отмечены на общей карте достопримечательностей Урала. В рамках проекта вышло уже несколько книг-путеводителей.

37 слайд

Обзор познавательных-развивающих и образовательных сайтов образовательной области «Речевое развитие».

38 слайд - Boltun-spb.ru

Сайт для логопедов и заботливых родителей! Здесь вы можете узнать: какие бывают речевые нарушения, почему возникают нарушения речи, как решать речевые проблемы, как формировать грамотную речь. Здесь вы можете скачать конспекты занятий и презентации для логопедов. Почему был создан этот сайт? Существует мнение, что речевые дефекты не нужно исправлять раньше 5 лет. Но это не так. Большинство логопедических дефектов требует более раннего вмешательства. Почему же так важна ранняя коррекция? Несвоевременное исправление речевых дефектов приводит к возникновению трудностей в обучении письму и чтению. Успех занятий с ребенком зависит не только от специалистов, но и от вас, родители. Обязательно занимайтесь со своим ребенком, обучайте его.

Важно понимать, что обучение - это не только ежедневные занятия с ребенком определенное количество времени и не просто упражнения. Обучение - это стиль вашего общения с ребенком. Каждую минутку, каждую секунду Ваш Малыш познает мир. И вы должны помнить: ваши слова и ваши действия отпечатываются в сознании ребенка как след на мокром песке. Что и где искать на сайте? Раздел «Проблемы»- этапы развития речи, признаки нарушения речевого развития, виды речевых нарушений. Раздел «Важно!!!»-как нельзя разговаривать с детьми, как нужно разговаривать с детьми (как сформировать грамотную речь). Раздел «Занятия»- правила проведения домашних занятий, развитие мелкой моторики, речевая гимнастика, словообразование, слуховое внимание, логоритмика, мнемотехника. Раздел «Пособия» (что нужно для занятий)- для проработки лексических тем, для развития мелкой моторики, для речевой гимнастики, для развития слухового внимания.

39 слайд - Ladushki.ru

Сайт, на котором в огромном количестве представлены развивающие игры, азбука, загадки и потешки для малышей и малышей, а также их родителей.

40 слайд - Peskarlib.ru

Детская электронная библиотека им. А. Гайдара. Все тексты взяты из открытых электронных источников и выложены на сайте для не коммерческого использования! Все права на тексты принадлежат только их правообладателям!

41 слайд - Chitaikin.ru

Этот сайт - не только сказки детям, детские книги, детская литература. Это написанные доступным для детей языком, очень интересные истории о том, как появилась книга, кто и как придумал карандаш. Как возникла письменность и кто придумал алфавит. Что такое басни и как появились былины. Как знаменитые поэты и писатели создавали своих литературных героев. Читаем детям самые популярные и интересные сказки. Лучшие детские поэты и сказочники мира. Российские писатели и зарубежные авторы для детей. Создатели сайта предлагают большую коллекцию сказок самых известных и любимых авторов. Эти сказки можно прочитать, можно послушать сказки в разделе «Аудио», можно сказки посмотреть самые интересные и красочные мультфильмы по известным сказкам вы найдете в разделе «Видео», можно и поиграть вместе с героями известных сказок, для этого и существует раздел «Игры»

42 слайд - Skazvikt.ucoz.ru

На данном информационном ресурсе вас ждет одна из наиболее полных коллекций сказочных викторин. А также презентаций и кроссвордов по сказкам. Вы, взрослые и ваши дети, можете проверить свои знания сказок, отвечая на вопросы онлайн.

43 слайд - Lukoshko.net

Данный сайт - это детская электронная библиотека. Здесь собраны и систематизированы народные и авторские сказки, стихи и рассказы для детей. Словарь, детские рисунки, говорящие открытки. Рисунки собираются с помощью мероприятий, называемых конкурсами, присланные изображения публикуются на страницах ресурса. Возможность создания говорящей открытки, позволяющий ребенку записать голосовое обращение.

44 слайд - Книгидетства.рф

Этот сайт посвящен сохранению искусства детской советской иллюстрации и некоторых хорошим современным книгам. Что почитать ребенку? Какие книги лучше в его возрасте? Какие книги разовьют его вкус? Вспомнить забытую книгу детства, узнать, какие старые книги переиздали, решить, какие книги покупать ребенку? Это поможет сделать взрослому именно этот сайт-путеводитель.

45 слайд - Melniza.net

Сайт для детей, где можно почитать умные и интересные книжки советских и российских авторов.

46 слайд - Talebook.ru

Сайт для детей, где можно почитать умные и интересные книжки зарубежных авторов.

47 слайд - Logozavr.ru

Сайт предлагает обучающие и развивающие компьютерные игры и флеш-игры для дошкольников и младших школьников, которые могут использоваться в образовательных учреждениях и дома: пазлы, раскраски, ребусы, sudoku, японские кроссворды, пасьянсы и другие головоломки, развивающие восприятие, внимание, зрительную память, логическое мышление – все то, что способствует успешному обучению ребенка в школе.

48 слайд

Обзор познавательно-развивающих и образовательных сайтов образовательной области «Физическое развитие».

49 слайд - Igravshashki.ru

Играть в шашки стало как никогда просто. Разработчики сайта собрали большое количество разнообразных версий шашек онлайн доступных бесплатно на страницах данного сайта. Классические, английские, русские и китайские шашки и их модификации ждут вас и ваших детей.

50 слайд - Fiziotera.ru

Информационный сайт про лечебную физкультуру и гимнастику при различных состояниях и травмах организма.

51 слайд - Спортания.рф

Музыкальный развлекательно-познавательный информационный ресурс о спорте. Информация представлена для детей в доступной и интересной форме. Целью проекта является формирование ценностей здорового образа жизни у детей дошкольного возраста на доступном и привлекательном для детей языке – языке мультфильмов.

52 слайд - Zakalivanie.ru

Не секрет, что большинство человеческих заболеваний - следствие нездорового образа жизни и нерационального, неправильного питания. Но, воспитывая детей, каждый должен осознавать что, проецируя свои слабости и вредные привычки, он готовит с детства своего ребенка к своим же болезням. Здоровый образ жизни - норма для современного человека, стремящегося к успеху. Так будьте успешными, креативными, энергичными людьми и передайте вашему ненаглядному чаду тоже желание жить в гармонии, полноценно и счастливо, заботясь о собственном здоровье. Поможет в этом предлагаемый информационный ресурс.

53 слайд

Обзор познавательных-развивающих и образовательных сайтов образовательной области «Социально-коммуникативное развитие»

54 слайд - Kids.kremlin.ru

Сайт кратко, доходчиво и занимательно расскажет детям о демократическом институте президентства, символах нашего государства, истории власти в России и многое другое.

55 слайд - Spas-extreme.ru

Информационный портал детской безопасности.

56 слайд - Edindoma.ru

Официальный сайт кулинарных рецептов Ю. Высоцкой.

57 слайд - Deti.susu.ru

Молодой проект Института открытого и дистанционного образования Южно-Уральского государственного университета. В его основе лежит глубокое убеждение, что у каждого человека есть задатки, дарования, талант к определённому виду деятельности, которые необходимо распознать и дать им жизненную силу. Нашими студентами могут стать все от семи до восемнадцати, потому что мы уверены, что не только в расцвете юных сил, но и в начале роста человек готов к взлетам в достижении наук, по силе равных чуду. Готовые формулы и груз мертвых фактов — это не про нас. Наши преподаватели помогут рассмотреть привычные предметы под необычным углом зрения, приоткрыть завесы и поразмышлять над известными тайнами. Они вооружат вас приёмами и способами, которые позволят увидеть связующим нити на первый взгляд разнородных событий, научат вас думать и верить в себя!

58 слайд - Minicinema.ru

Онлайн кинозал для детей. Отечественные и иностранные мультфильмы и детские фильмы. Обучающие фильмы. Мультсериалы.

59 слайд - Anima.at.ua

На сайте Вы сможете скачать документальные фильмы посвященные любимым мультфильмам. Получить ответы на вопросы, как, кто и зачем делает мультфильм, и увидеть все собственными глазами. Сайт в первую очередь ориентирован на лучшие отечественные мультфильмы. Например, можно скачать фильм посвященный созданию мультфильма «Ну, погоди!» (В. М. Котеночкин). Или фильм в котором гениальный Ф. С. Хитрук рассказывает о создании мультфильма «Вини Пух».

Или фильм о творчестве режиссера А. М. Татарского - «Пластилиновая ворона» и «Падал прошлогодний снег»... Кстати, там же и очень приличная подборка музыки, песен и саундтреков из мультфильмов.

60 слайд - Kultura174.ru

Сайт Управления культуры Администрации г. Челябинска. Предлагается полная информация о событиях культурной жизни города.

61 слайд

Обзор познавательных-развивающих и образовательных сайтов образовательной области «Художественно-эстетическое развитие. Изобразительная деятельность»

62 слайд - Zakraski.ru

Бесплатные Онлайн раскраски для детей! Любимые персонажи мультфильмов, герои сказок, принцессы, машины и животные. Для мальчиков и девочек от 2-3 лет и... старше

63 слайд - Art-urok.ru

Как появился самый первый рисунок? Что такое живопись? Откуда берутся краски? Натюрморт, портрет, пейзаж - что они могут интересного рассказать о своей истории? Удивительная история фрески, каменные картины, художники - волшебники. Сказки, рассказы, игры, уроки видео - все для интересного общения с миром искусства! Сайт для всех, кто хочет научиться рисовать и не только.

64 слайд - Stranamasterov.ru

Сайт, где собраны статьи и публикации о ручном творчестве: описание техник, фотогалерея работ и др. Каталог детской и методической литературы. Блоги мастеров. Интернет-курсы и мастер-классы.

65 слайд

Обзор познавательных-развивающих и образовательных сайтов образовательной области «Художественно-эстетическое развитие. Музыкальная деятельность»

66 слайд - Youtube.com Канал «Караоке»

Тысячи песен караоке для тех, кто хочет петь онлайн. Отличный способ поднять себе настроение или повеселиться в компании раскованных людей.

67 слайд - Chudesenka.

Музыкальный сайт для детей и взрослых. Авторские современные песни обо всем на свете. Доступно бесплатное скачивание.

68 слайд - Muz-urok.ru

Данный сайт приглашает совершить путешествие в Музыкальное королевство! Что вас ждет на сайте? Занимательные музыкальные рассказы, посвященные истории музыки и истории России. Большая коллекция самых интересных сказок и рассказов о музыке и музыкантах. Музыкальные спектакли, мультфильмы и фильмы и для детей о музыке и музыкантах, в каждом из которых звучит прекрасная музыка.

Все для уроков музыки - интересные игры, упражнения, советы: как правильно выбрать пианино, как за ним ухаживать, как правильно сидеть за инструментом, какие упражнения помогут преодолеть трудности при обучении. И много другой интересной информации о музыке для детей.

69 слайд - Minimelody.ru

На данном сайте вы сможете послушать детские песни, детскую музыку, песни из мультфильмов, сказки и аудиокниги. И это все бесплатно и без регистрации! Что касается навигации по сайту. Вверху есть кнопка Карта, можно просмотреть весь список альбомов детских песен и детской музыки, сказок, аудиокниг по рубрикам. Еще можно выбрать рубрику в правой колонке в блоке «Разделы», музыкальная часть сайта будет как меню этого сайта, все остальное – ссылки на демонстрацию новых материалов Кинозала «Малышка». Для удобства нахождения популярных детских песен, детской музыки, детских сказок и аудиокниг – блок «Лидеры прослушивания» внизу страницы. Если ни один способ навигации вас не устроит, справа вверху есть симпатичный кролик, который поможет вам найти любимую детскую песенку, нужный альбом детской музыки, сказку или аудиокнигу. Просто введите слово в поле и нажмите «Enter». Помните, кролик не понимает слова с ошибками, старайтесь писать грамотно.

70 слайд - Klipariki.net

Детский сайт представляет видеоклипы, песни из мультфильмов, развивающие мультфильмы, gif-анимация. Все для детей, родителей и педагогов.

71 слайд

Электронные журналы для детей.

72 слайд-Mishutka.com

Детский игровой журнал в онлайн просмотре.

73 слайд-Filipoc.ru

Детский познавательно-развивающий журнал в онлайн просмотре.

74 слайд-Murzilka.org

«Мурзилка» - популярный детский литературно-художественный журнал. Издаётся с мая 1924 года и адресован детям от 6 до 12 лет. За 95 лет существования всеми любимого детского журнала его выпуск не прерывался ни разу. Несмотря на солидный возраст «Мурзилки», он остается современным и актуальным. Идя в ногу со временем, и учитывая, что одним из главных развлечений для детей сейчас является компьютер, Мурзилка освоил Интернет – детям теперь доступна электронная версия любимого журнала. На сайте для детей журнала «Мурзилка» присутствуют разделы, в которых вы найдете детские конкурсы, головоломки и игры, детские кроссворды, детские анекдоты, детские считалки и многие другие детские развлечения. На сайте регулярно проводятся веселые викторины и конкурсы (например, конкурс детского рисунка), в которых могут принять участие читатели «Мурзилки».

75 слайд - Liveinternet.ru

Электронный журнал для дошкольников «Кораблик». В каждом номере представлены комплексы развивающих заданий, с возможностью распечатать их на принтере.

76 слайд - Ponymashka.ru

ПониМашка - это любопытная пони и героиня детского развивающего журнала и мультфильма. Вместе с ПониМашкой занятия с малышом станут веселой игрой. На данном сайте вы найдете всю необходимую информацию о развитии дошкольников и подготовке к школе. Сайт разделен на тематические блоки и в каждом блоке размещены сотни бесплатных заданий для свободного скачивания. Выполняйте упражнения с экрана компьютера или скачивайте их в хорошем качестве и распечатывайте. Журнал «ПониМашка» - развивающий журнал для малышей 3-7 лет. Первый номер журнала вышел в 2007 году. Журнал распространяется по всей территории России по подписке и в розницу. Ежемесячный тираж 33 200 экз. С нашим журналом выросло уже более 1 000 000 детей!

77 слайд - Gournal-shkolniku.ru

Онлайн-журнал для детей. Заметки, очерки, истории на разные темы: о животных, о путешествиях, о научных открытиях, о спорте, об искусстве, о кино и жизни известных людей. Рассказы, повести, сказки и стихи для детей. Ребусы и загадки.

78 слайд

Электронные журналы для педагогов

79 слайд - Elibrary.ru

Научная электронная библиотека

80 слайд - Schoolpress.ru

Электронная версия выпуска педагогических журналов и книг, продажа их печатных и электронных версий, отдельных статей. Каталог продукции. Онлайн-заказ, оформление подписки на СМИ.

81 слайд - Shishkova.ru

Электронная версия журнала «Дефектология» для учителей-дефектологов.

82 слайд - Logoped-sfera.ru

Электронная версия журнала «Логопедия» для читателей-логопедов.

83 слайд - Lepestok7.ru

Электронная версия журнала «Лепесток» для педагогов, работающих с особыми детьми и их родителями.

84 слайд-Dovosp.ru

Электронная версия журнала «Дошкольное воспитание» для педагогов дошкольных образовательных учреждений.

85 слайд - Gramoteyka.jimdofree.com

Электронная версия журнала «Умнейка». Данный сайт создан с целью обеспечения педагогов классическим методическим материалом по разным областям дошкольного воспитания. В архиве вы найдете много интересного и полезного материала известных авторов, педагогов, психологов.

86 слайд

Сайт-экспедиция для повышения педагогической компетенции участников образовательного процесса

87 слайд - Prodlenka.org

Информационный, образовательный портал для педагогов: курсы повышения квалификации, онлайн-вебинары, конкурсы, публикации.

88 слайд - Defectologiya.pro

Информационный, образовательный портал для педагогов: курсы повышения квалификации, онлайн-вебинары, конкурсы.

89 слайд - Logopedprofiportal.ru

Информационный, образовательный портал для педагогов: курсы повышения квалификации, онлайн-вебинары, конкурсы.

90 слайд - Master-log.ru

«Мастерская логопеда» - лицензированный учебный речевой центр. На нашей базе мы организуем курсы повышения квалификации и обучающие семинары, в которых могут принимать участие не только специалисты, но и неравнодушные родители, пытающиеся всеми силами помочь своим детям. Педагоги нашего центра регулярно принимают участие в учебных мероприятиях, а также сами являются авторами различных курсов и семинаров. Для дефектологов, логопедов, психологов, учителей, воспитателей и родителей, имеющих детей с особенностями развития, мы предлагаем широкий спектр материалов как теоретической, так и практической направленности, а также большой выбор дидактических пособий, которые разрабатываются специалистами нашего центра.

91 слайд - Rassudariki.ru

Информационный, образовательный портал для педагогов: онлайн-вебинары, конкурсы, публикации.

92 слайд - Talantoha.ru

Информационный, образовательный портал для педагогов: онлайн-вебинары, конкурсы, публикации.

93 слайд - Art-talant.org

Информационный, образовательный портал для педагогов: онлайн-вебинары, конкурсы, публикации.